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 03-01-2023פרוטוקול ישיבה מן המניין 

 18:00בשעה  12/06/2022שהתקיימה ביום 

 באולם הישיבות

 

 

 :על סדר היום
 

 עדכוני ראש הרשות  .1

 אלנהדה במקום אחמד מלחם. הצהרת אמונים של חבר המועצה הנכנס נדאל מלחם מסיעת .2

אישור שינוים בהרכב וועדות המועצה עקב התפטרות החבר אחמד מלחם וכניסתו של החבר נדאל  .3
 מלחם כלהלן: ועדת הנהלה, מכרזים, תחבורה, חינוך, ו/או כל ועדה שירצה להצטרף אליה.

"ס מקיף עארה ע"ש ביה 578אישור מורשית חתימה  גב' רולה מסרי בחשבונות בנק הפועלים סניף  .4
ובכך מספר החתימות הנדרש לביצוע  116598, חשבון הורים שמספרו 101817חשבון רשות שמספרו 

וחתימה נוספת של אחת מבין  036395242: חתימת מנהלת ביה"ס סמאת יונס ת.ז   2/3הפעולות יהא 
 (.300802956או גב' רולה מסרי ת.ז.  65915803המזכירות )גב' שרוק גוהגאה ת.ז 

 2023ישור תכנית שנתית לקידום העסקת אנשים עם מוגבלות א .5

  נעדרים:   :נוכחים

 חבר מועצה מר נדאל מלחם  ראש המועצה מר מודר יונס

 חבר מועצה מר אבראהים אבו הלאל  מ"מ ראש המועצה מר מחמוד כבהא

 חבר מועצה בו ג'ושמר מוחמד א  סגן ראש המועצה מר לואי מסעוד

    חבר מועצה (18:40) מר מוחמד יונס

 מבקר פנים מר סאמר סעד  חבר מועצה מר עטא מסעוד

 מהנדס המועצה מר מחמוד עיסא  חבר מועצה מר טאלב ג'והג'אה

 י. למעמד האישה גב' אנהאר מסארווה  חבר מועצה מר מואנס ושאחי

    חבר מועצה מר מחמוד אבו שיכה

    חבר מועצה ל עקלמר בלא

    חבר מועצה מר מחמוד זייד

    חבר מועצה מר מוחמד מסארווה

    גזבר המועצה מר איחסאן כעביה

    יועמ"ש מקדאד שיך עבדמר 

    עוזר ראש המועצה מר נוואף דעייף
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 פתיחה/עדכון תב"רים  כלהלן: .6

 

 18,310, אישור הגדלה בסך של 2022אתיים מזיקים תברו - 702עדכון תב"ר מספר   6.1
במימון המשרד להגנת הסביבה, סה"כ תב"ר ₪  164,790מתקציב המועצה,₪ 

 ₪. 183,100לאחר ההגדלה

₪  62,819, אישור הגדלה בסך2023נגישות אקוסטית  – 712עדכון תב"ר מספר   6.2
, התחייבות מס' 535948עבור ביה"ס סמל ₪  30,000במימון משרד החינוך:  

, 100662625, התחייבות מס 184564עבור ביה"ס סמל ₪  32,819ו  1001665173
 ₪. 137,580סה"כ תב"ר לאחר ההגדלה 

נוער אלדהרב -פתיחת תב"ר חדש  6.3 במימון ₪  3,096,744את סך של ינוי מועדון 
 .1001666176משרד החינוך, התחייבות מס' 

מקור מימון קרן ₪  650,000עארה, סך של  יבילים מקיף -פתיחת תב"ר חדש  6.4
 .5000010000עבודות פיתוח, התחייבות מס' 

 
  

 03-01-2023יעטיקום אלעאפיה, מתחילים בישיבה מן המניין  מודר יו"ר

 הוסיף שאלתות? אפשר ל מואנס ושאחי

 תפדל מודר יו"ר

עיר טייבה במתן צווי הריסה לעסקים כפי שקרה ו–בהתייחס לסוגיית האכיפה  מואנס ושאחי
 .ואצל מראזקה

 הגדרת יישובים ואזורים כבעלי עדיפות לאומית כמו בסמ"ה למעט עארה ערערה.

 .שיווק יחידות דיור

 מסכימים להוסיף לדיון? מודר יו"ר

 פה אחד  מאשרים החלטה

 מודר, מחמוד.כ, מחמוד.ש, מואנס, לואי, מחמוד.ז, בלאל, מוחמד אבו זרקה, עטא

 דנים בהן במסגרת עדכוני ראש הרשות מודר יו"ר

שאלה בקשר לעובד המועצה מוראד עקל אשר משתמש בציוד אישי שלו כדי  בלאל עקל
 ?לתחזק גני הרשות

 מסכימים להוסיף? מודר יו"ר

 אחד מאשרים פה החלטה

 עוד שאלה בקשר לתב"ר הראשון שעל סדר היום מואנס ושאחי

 במסגרת הדיון בתב"רים ,בהמשך מודר יו"ר

 עדכוני ראש רשות ומתן מענה לשאלות שעלו: .1סעיף 

 עסקים  –בהתייחס לעניין האכיפה 

לאחרונה ולאור ההתפתחויות באזור ואדי עארה היחידה לאכיפת תכנון ובניה לא 



 المحلي عرعرة عارة سمجل

 

 המועצה המקומית עארה ערערה

 0773624300טלפון:  0773624300:  تلفون

 04 – 6352595פקס :  04 – 6352595:  فاكس

 30026מיקוד :  30026:  منطقة

 

3 

צווי הריסה, צווים מנהליים, ומתן קנסות אלא החלה בהחרמת  הסתפקה במתן
 רכוש וציוד כולל רכוש מקובע.

ימים לאחרונה  30מוכנים לפרק מכונה שבמפעל בטון, פעם היו מחרימים ל 
 הולכים להחרים את הרכוש לצמיתות.

 ,ליך שנדחה והחלו בהליכי פשרהבטירה טייבה כבר פנו לבית משפט העליון, ה
 מים תכנון אוזרי תעשיה שם. היות ומקד

סוגיה זו דנו בה בעארה ערערה, הייתה לנו ישיבה בוועדה לתכנון ובניה הצגנו 
בפניהם את התוכניות שלנו, כולל תכנון של אזור תעסוקה ומסחר במסגרת 
הוותמ"ל, נסינו להגיע אתם לפשרה ולתת אורכה לבעלי העסקים, אך לא נתקבלה 

דו, כנ"ל לא נתקבלה תשובה מפאבלו שבא אחריו, תשובה מדודי שסיים את תפקי
כנ"ל ישבנו עם אבי כהן ראש היחידה ודיברנו לרבות עם כרמית יוליס שהחליפה 

 את קמניץ שהתחמקו מלתת תשובה או אורכה.

 לאחרונה נפגשנו ראשי הרשויות שבאזור 

 כמה כאלה בעארה ערערה? מואנס ושאחי

 הם, נחשפתי לשעסקים    7-8ידוע לי על  

לדוגמא הוציאו מכתב אודות העסקים שבכניסת כפר קרע, שלטענתם בגלל העדר 
 שליד הכביש תכנון שם הולכים לאכוף פורמלית את כלל העסקים שמה

 יהובראהים  ומעאואכנ"ל בעין 

נסינו לבחון את הכלים שבידינו ולצור קשר עם גורמים  ,בישיבת ראשי הרשויות
עלינו את הסוגיה הזאת במטרה ממשלתיים ובישיבתי עם מנכ"ל ראש הממשלה ה

מתמקדים בנושא האלימות בחברה  ,לפתור את הבעיה, בינתיים לא מתקדמים
ית, מצד שני פנינו גם למרכז תכנון אלטרנטיבי ומרכז עדאלה כדי לבחון באם ברהע

, ולאחר התייעצות נתקבלה המלצה לפנות לבעלי העסקים כדאי לפנות לבית משפט
יפת נתונים ולמידת מידת הכדאיות, ובשיחה שלי עם זוקים בשאלון לצורך אסיהנ
באזור וואדי עארה הסוגיה שונה  ותלטענ ,טירההמייצג בענייןתופיק אלסעיד ד "עו

סוהאד בשארה  ד"עו וקשה יותר ולא כדאי לפנות לבית משפט, להבדל מדעתה של
מעדאלה שבעד לאסוף את הנתונים כדי לבחון את הכדאיות, ובשיחה עם דר 

ראשי הרשויות ולהדריך אותם איך למלא את עינאיה בנא סוכם לזמן את 
 קביעת מועד קרוב.בטיפול סאמיה  ,השאלונים ולעזור לבעלי העסקים

 מבחינה פוליטית אין ערוץ ספציפי או למי לפנות בצל הממשלה הנוכחית.

 נשא שני?

 זור עדיפות לאומיתא מואנס ושאחי

 ולענייננו נתייחס לנושא ההטבות שלאזורי עדיפות לאומית נוגע בכל מיני הקשרים  מודר יו"ר
משרד השיכון ועניין השיווק ליחידות הדיור, קרי ובאזור הצפון ובדרום נתקבלו 
החלטות שיווקו יח"ד לבני המקום ודרך הגרלה, ומזה כשנתיים פנינו יחד עם 
עדאלה לבית משפט לצורך הגדרת אזור המשולש שבוואדי עארה כאזור עדיפות 

בישיבה האחרונה היו  בהטבות שבתחום הבינוי והשיכון;לאומית כדי לזכות 
כי הכירו בכל הרשויות  ,מדברים על שינוי בתקנות ולאחרונה נודע לנו על ההחלטה

רשויות מקומיות והן )כפר קרע, ערערה, גת ובאקה(  4שבאזור וואדי עארה למעט 
י, מסיבות וקריטריונים שחסמו בעדן לזכות בהגדרה בשל המדד הסוציואקונומ

כלכלי של -חברתילפי המדד ה 1-2כולם חוץ מ ארבעתנו  נמצאים באשכולות 
, כפר 3, באקה 3הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, לעומת ערערה נמצאת במדד 

 .4וג'ת  4קרע 

 ,אנו בוודאי התנגדנו להחלטה ובפגישה עם מנכ"ל ראש הממשלה העלנו את הנושא
דמנות לשקול מחדש ההכרה בשאר תן עוד הזייאפילו בשיחה עם נתניהו שהביע כי 
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אדי עארה, היות ומבינים שאין הבדל משמעותי במצב ווהרשויות שב
 מי בין תושב ערערה לבין תושב אום אלפחם ובסמ"ה.ונוקהסוציוא

 פירוש ההחלטה, חוזר המצב לקדמותו, שיווק לבני המקום שלא דרך הגרלה.

 קף?, תלבני מקום100% מואנס ושאחי

 טרם ראיתי את ההחלטה צריך להיות כן, מודר יו"ר

 אנו כבר ממשיכים בבית משפט, ובהפעלת הלחצים 

שאין חוק המחייב לעשות לפי המרבה במחיר, פשוט מאוד זו החלטת  ,להזכיר
 המועצה למקרקעי ישראל 

עדיין אין חוברת מוכנה, בלתי  ,, ביתיים המכרז מוקפאבקשר לעניין השיווק
מחדש לבטל את המכרז  אפשרי להמשיך בו ללא חוברת, בקשתי לשקול

מלכתחילה,  במקום להטריד את האנשים סתם כל עוד וזה לא מוכן, באשר לכפר 
עוד לא ידוע , 13.03.2023יכו במכרז אשר נסגר ב קרע מבלית ברירה נכנעו והמש

 לנו מי רכש ומי לא?

 ידוע לך על מחירים? מואנס ושאחי

עם "פיראס" מלפני שבועיים, שאלתי  לא, כנראה טרם פתחו את ההצעות, נפגשתי מודר יו"ר
 אותו, לא קבלתי מידע.

אם תראו לנכון לקבוע ישיבה מחדש ולקבל החלטה בניגוד להחלטה הקודמת או 
שיגיש בקשה כדי לדון בזה בישיבה  ,איך שתרצו, כל המעוניין ,להמשיך בשיווק

 .הבאה

 אין צורך מואנס ושאחי

ת שאינן ידועות לי, הייתה תחושה שטוב לו באשר ל "מוראד": לתקופה ומסיבו מודר יו"ר
להשתמש בכלים שלו, השתמש בהם ובמקרה של תקלות היו מתקנים, ולגבי 

ימים והחל  3התקלה האחרונה הגזבר עצר בעד ורכש ציוד שבבעלות הרשות ומזה 
 מיום ראשון "מוראד" כבר משתמש בציוד של המועצה.

 ,יתרבנושא האלימות בחברה העבמסגרת העדכונים, חשוב להביא לתשומת לבכם 
בעד לעקוב אחרי החדשות ולהשתתף במחאות, ולהיות נוכחים, המצב קשה. מחר 

יש מחאה ליד צומת אום אלפחם, לא מדובר בעניין פוליטי, וועדת  17:00בשעה 
מעקב  אינה צד, הוועד הארצי לראשי הרשויות בחר להצטרף למחאות של 

" نعيش بدناשלטים בכניסות הישובים " כפי שראיתם הוצבו ,האימהות השכולות
חשוב להיות נוכחים ולגייס אנשים כמה שיותר, כנ"ל מתוכנן עוד מחאה גדולה 

, ומתוך אחריות נוכחותכם חשובה, מועצה מקומית עארה ערערה 24/06בחיפה ב 
 .איש( 31ם )יניבוסיוהוציאה שני מ הכנסת המחאה שליד אוהלהשתתפה ב

 בכביש? עטא מסעוד

 אום אלפחם, תמיכה באימהות  ר יו"רמוד

הצהרת אמונים של חבר המועצה הנכנס נדאל מלחם מסיעת אלנהדה במקום  .2סעיף 
 אחמד מלחם.

מקדאד שיך 
 עבד

 3 ו 2לדחות שני הסעיפים 

הבנתי מסאמיה, כי נבצר מהחבר נדאל להשתתף בישיבה היום מסיבות משלו,  מודר  יו"ר
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 לישיבה הבאה. 3 ו 2סעיפים נאלצים לדחות שני ה ןולכ

ע"ש  578אישור מורשית חתימה  גב' רולה מסרי בחשבונות בנק הפועלים סניף  .4סעיף 
 116598, חשבון הורים שמספרו 101817ביה"ס מקיף עארה חשבון רשות שמספרו 

: חתימת מנהלת ביה"ס   2/3ובכך מספר החתימות הנדרש לביצוע הפעולות יהא 
וחתימה נוספת של אחת מבין המזכירות )גב' שרוק  036395242סמאת יונס ת.ז 

 (.300802956או גב' רולה מסרי ת.ז.  65915803גוהגאה ת.ז 

מחלה ממושך, ולצורך העניין: תשלום לספקים,  מצאת בחופשמזה זמן גב' שרוק נ מודר יו"ר
 מציעים לאשר גב' רולה מסרי מזכירה בבי"ס מקיף כמורשית .דיווח במערכת גפן

 חתימה בשתי החשבונות של ביה"ס כאמור בסעיף. יש השגות? מאשרים?

 מאשרים פה אחד החלטה 

 2023אישור תכנית שנתית לקידום העסקת אנשים עם מוגבלות  .5סעיף 

 התוכנית צורפה להזמנה מודר יו"ר

מכלל העובדים בעלי  5%ע"פ החוק מחייבים את הרשויות להעסיק במינימום  אליאס דכואר
עובדי רשות,  387, כיום מוצהר על 2023וגבלויות, לפניכם תוכנית שנערכה לשנת מ

עובדים. אשתקד  19כלומר  עם מוגבלויות, מהם 5%בשל ייצוג הולם  יש להעסיק 
פשוט לא ניגשו אליהן בעלי מוגבלויות סביר שלא נותנים  ,מכרזים יעודים 4יצאו 

ת המודעות אימון במערכת, בדגש כי נבנתה תוכנית פרסומית, כדי להגדיל א
 לעידוד ולהגברת התעסוקה של אנשים עם מוגבלות.

עובדים ומעלה צריך למנות רכז אחראי תעסוקה של  100במקום עבודה שיש בו 
מכרזים,  65פורסמו   2022בעלי מוגבלויות, השנה נבחרתי לרכז נושא זה, בשנת 

אנשים משרות ל 11כיום איושו  ,משרות ייעודיות לאנשים עם מוגבלויות 4מתוכם 
, יש אלה שלא מוצהרים כבעלי מוגבלויות, 19עם מוגבלויות מוצהרות מתוך 

וגבלות אך לא מומעלה, יש לנו עובדים עם  %20  הוכרה לו נכות שלש :מוגבל
 ד ומסרבים להצהיר בעד עצמם.יכולים להצהיר בעדם כל עו

ים בינתי ,כבר הוזמנתי לחקירה ,תקנים, מאיימים בקנס 8כיום אנו בפיגור של 
ביקשתי אורכה עד לאישור המליאה, ובשביל זה אני פה היום כדי למלא אחרי 

 הוראות החוק ולאשר את התכנית.

 תקנים? 8מבין כי יש להמציא עוד  מואנס ושאחי

נציג שירות, מוקד,  :לי מוגבלויותשל משרה ייעודית לבעבתוכנית הצהרתי על סוג  אליאס דכואר
ת בחינוך או ברווחה, משרות מותאמות מדריכים, עו"סים, משרה משרדי

 )תחזוקה(, סייע, ומזכירות.

אין תקנים ריקים, אך זה היעד, ביררתי את זה קודם, לא בהכרח לקלוט חדשים,  מודר יו"ר
שניתן  ,סביר כי יש לך עובדים העונים על הדרישה עם מוגבלויות בלתי מוצהרות

 ן לצמצם את הפיגור.לעודד אותם להצהיר על המוגבלויות שלהם ובכך נית

 , מקבלים עונש? נזיפה?5%במקרה ולא היה לך את ה  מואנס ושאחי

לא יכולים לבוא אליך , פעלת כדין, יצאת במכרז ולא ניגשומקבלים אם לא  מודר יו"ר
 .בטענות

 בנוסף יש להנגיש את המקום לבעלי המוגבלויות אליאס דכואר

 חברי יש הערות, מאשרים ? מודר יו"ר
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 מאשרים פה אחד טההחל

 פתיחה/עדכון תב"רים ... בבקשה אבו אחמד .6סעיף 

, אישור הגדלה 2022אתיים מזיקים תברו - 702עדכון תב"ר מספר  אחסאן כעביה
במימון המשרד ₪  164,790מתקציב המועצה,₪  18,310בסך של 

 ₪. 183,100להגנת הסביבה, סה"כ תב"ר לאחר ההגדלה

במימון המשרד להגנת הסביבה ₪  164,790בסך של קודם אישרנו פתיחת תב"ר 
 ₪  18,310חלקה של הרשות בסך של  10%היום מבקשים לאשר 

 יש שאלות? מודר יו"ר

יודעים על סוגיית הערימה שליד תל  מואנס ושאחי לברר, שיך מחמוד ואחרים כבר 
אלמרח, והיום מר חאתם מנהל שפ"ע אמר לי כי ממתין לאישור 

 .כדי לטפל בערימה₪  16,000 של סךתב"ר כדי לממן 

צדק חאתם, כל עוד ולא אישרנו תקציב שמילא מקובץ, ניתנה  אחסאן כעביה
לעבוד ולממן הוצאות שוטפות במסגרת תב"רים מאושרים   :הנחייה

בסעיף המיועד ₪   16,000כביכול. בפירוט של התקציב מופיע סך של 
 ביבתיים.נחלים דרך פינוי מפגעים סבלטיפול ביתושים ו

ניסיון עם תב"רים מאושרים שלא  מואנס ושאחי עד כמה זה ישים? כבר יש לנו 
 .מתבצעות

שכבר אשרתם אותו ₪  164,000קצת סבלנות, מדובר בתב"ר בסך של  אחסאן כעביה
שצריך לאשר את ההגדלה חלקה של הרשות, מבחינת ביצוע הדרישה 

 לפועל. הכבר נמצאת על שולחני אדאג להוציא

 מה זה? גזם? יו"ר מודר

חשבנו שמדובר בגזם ומתברר כי מתחת יש פסולת בניין, הלוואי  אחסאן כעביה
ע"מ לחייב אותם  ,ונלקחה תמונה לאלה שהשליכו את הפסולת

 .בעלות

כנראה אחד   ,עקב ביצוע עבודות פיתוח כביש שליד עבד אלפתאח מואנס ושאחי
 ו חברת החשמלמשלוש: קבלן שבצע עבודות פיתוח כביש, תאגיד, א

 ,ליד המתנ"ס לך ותראה כמה משליכיםל "כנכולם משליכים שם,  מחמוד זיד
 מי זורק שםלך תראה ששים מצלמה 

 ומחר מתקלקת אחסאן כעביה

טוב שאבו מרעי בא ומפנה פעם בשבוע את הגזם, אך לא יתכן  מואנס ושאחי 
 שיעבור דרך הערימות שליד המתנ"ס ולהתעלם מהן

 5נגלות ביום במשך  3כיום מועצה מקומית עארה ערערה מפנה גזם  מודר יו"ר
חאתם  ,לא מספיקות 66נגלות בחודש, אפילו  60-66ימים בממוצע 

כל עוד ויש  ,והצוות דרשו תוספת, אבו אחמד המליץ לא להוסיף
, זה המצב, 1/12בעיה במימון וכיסוי העלויות, אנו עובדים על בסיס 

ים מהאחריות לא יתכן כמות הספות מה עוד זה לא פוטר את האנש
ויום אחרי כאילו לא נעשה כלום, אם זה קבלן  שזורקים מפנים 
מבחוץ או אחר, לגבי המצלמות כבר היינו בסרט הזה לא פתר את 
, לצערי הרב נאלץ להשתמש  הבעיה יש מצלמות שנגנבו ואלה שנדפקו
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במושג "תרבות", זה עניין של תרבות חברה לא רק בערערה, לא 
ניצול הרשות המקומית, לא אמורים לפנות פסולת בניין י יתכן עניין 

מזה מהווה נטל על קופת המועצה, הרבה מוקדים שליד כביש 
אלביאדר, אלדהראת, בנית, שפיצת כמוך כמו אחרים עליך לפנות  
למקום הנכון, אפילו אין יכולת לאכוף, אין כלים, אין פקח עירוני, 

, יחידת סב יבה אזורית שבאום אלפחם אין לה אין תובע עירוני
סמכות, משטרה ירוקה אין לה סמכות, איכות סביבה אין לה 
סמכות, ברמה לא מצלחים לאכוף רפת בתוך הישוב בין הבתים 

לפנות לוועדה מקומית שעלולה חוץ מ מטרד, שמזיק לשכנים ומהווה
להוציא לו צו הריסה תהליך שייקח לו שנתיים, בינתיים הוא נהנה 

יל חיות ולהרוויח ולא אכפת לו לא משכן ולא מנזק ממשיך להגד
, נסינו בשיח ובדרכים אחרות ולצערי זה  סביבתי, מה לא עשינו 

 המצב.

לגבי הגזם היינו מפנים שלושה ימים כיום חמשה ימים ועדיין לא 
 מצליחים להתגבר על כמות המפגעים 

 זה לא מספיק  מואנס ושאחי

תאשרו תקציב, תקבלו שירות, תחליטו מה  באים על ישיבת תקציב, מודר יו"ר
 אתם רוצים

 זה לא הזמן לקשור את זה בתקציב, מואנס ושאחי

הכוונה )תאשר תקציב תקבל שירות, אל תשמע ממני תשמע ממנו מודר יו"ר

 (אחסאןמ

 עוד הערה כמה השקענו באולם הספורט שליד תל אלמרח מואנס ושאחי

 מיליון 10 איחסאן כעביה

.וריםאישיש בעיה ב  מואנס ושאחי  . . 

אך אין מי לאכלס ולתחזק אותו,  ,אין בעיה, כבר יש אישורים מודר יו"ר
נקלטה מי שהיא שזכרו את שמה בטלוויזיה, אמרה לי תודה ועזבה, 

וכל מקום אחר שימלא  "האיטי"פונה אליכם שתביאו מועמד מ
, מנהל מחלקת 360מעולה, מנהל תכנית  ...תפקיד מנהל ספורט

ב ...חינוך, מנכ"ל בקשה מה שאתם יכולים אהלן וסהלן מעולה, 
 גזבר ומהנדס ובוודאות ראש רשות בעוד חמשה חודשים.גם ובדרך 

 פלטה ויראשיאינשאללה יהיה טוב, תשלח מי שהוא  מואנס ושאחי

היום סאמיה ביקרה במקום, והצטערה מאוד בגלל הנזק שנעשה ע"י  מודר יו"ר
 צעירים מכובדים מבני הישוב בו טרם פתיחתו

 המקום פרוץ מואנס ושאחי

לא פרוץ, מה עוד דע לך נאלצנו למצוא מקור כספי וללכת על סגירת  מודר יו"ר 
 החלונות בסורגים כדי לשמור עליו 

 שעות 24השער פתוח  מואנס ושאחי

 משתמשים בחניון  לואי מסעוד
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מה הקשר, העיקר לתפעל את המקום, הגישו תוכנית עבודה, חשבנו  מודר יו"ר
פורט ולתפעל את המבנה, שוב  בגלל ויש אנשים להביא קבוצות ס

שאכפת להם טובת הישוב שמו את ראש המועצה במעמד תחקור 
 חודשים וגרמו לה לעזוב.  3שמינה מנהלת כממלאת מקום ל 

 הלאה

התב"רים, רואה שהם חיוניים לטובת הישוב, אך  4רוצה להתייחס ל  בלאל עקל
 הזכרתי קודם 

 ם לא התייחסנו אליהן בבת אחתאחד אחד, לעול מודר יו"ר

בכללי, ביקשתי פירוט, להביא לנו תכנית ולוחות זמנים עבור  בלאל עקל
התב"רים, וטענתם כי סוכם להעביר רשימה של תב"רים פתוחים 
וסגורים, חזרתי והסברתי כי מעוניין בסטטוס של כל תב"ר ותב"ר 

, ואני או₪  4000לפי לוחות זמנים, והשבת כולל תב"ר בסך  מר כן
 ,מיליון 5וזה שבסך  5,000חשוב לי לדעת סטטוס של התב"ר שבסך 

 איפה עומד מבחינת זמנים.

 .כבר התייחסתם לתב"ר שאושר ועדיין לא בוצע

 ؟לא מאושר מואנס ושאחי

כן מאושר, לא רוצה לשים רגל בפני תב"רים אלה על אף והצהרתי  בלאל עקל
וחות זמנים, אפילו קודם שלא הולך לאשר תב"ר כל עוד ואין לי ל

ומאשרים תב"רים אלה, שוב מצהיר כי לא הולך לאשר תב"רים 
עתידיים כל עוד ואין לוחות זמנים כולל תב"רים פתוחים שאושרו 

 קודם במשך השנים.

בישיבה קודמת הסביר לך  אבו אחמד וענה לך בשם המועצה  שאין  מודר יו"ר
 ותב"ר לו את היכולת כדי לפרט לך איפה עומד כל תב"ר

לכל תב"ר יש תנאים משלו, הוויכוח ביננו היה באם נתקבלה החלטה 
להעביר לוחות זמנים ואני הסברתי ואמרתי כי לא נתקבלה החלטה 
כזו וסוכם להעביר רשימת תב"רים פתוחים וסגורים, עקב זה שלחת 

دتي غير علىטענתך, את דרך הקבוצה  הדגשתי מה הייתה ההחלטה  عا
 שנתקבלה דאז. 

ו מדגיש אין לי את היכולת לפנות מערך שלם בכדי לענות לך חוזר 
ולפרט איפה עומד כל תב"ר ותב"ר, אין מספיק כוח אדם שמאפשר 
זאת, אבו אחמד במצב שמתקשה להגיע למצב לשבת ולאשר את 
ויגיד לא לקשור  הדרישות, כל תהליך הינו קשה, עכשיו יבוא מואנס 

צאה ביקורת מלאה זה בתקציב, כיום עושים על כל הוצאה והו
מה הוצאתי ומה לא, יש פעולות שבלתי  1/12וחישוב  על בסיס 

אפשרי לאשר ביצוען להיום אך כן ניתן אפשר ביצוען בעוד שבוע. צר 
לי, אענה לך עכשיו בצל התנאים של היום לא יכולים לפרט מדי, עם 

,  בבקשה םשמתעניין בה יםנוצצ םזאת אם יש לך תב"רים ספציפי
גורפת של , תעתצבי ונענה לך, אך לחזור על רשימה  תב"רים,  150גיד 

 קשה לענות על בקשתך, המערכות לא מאפשרות

.. אפילו מחלקת ההנדסה  . . חסר כוח אדם, אין מנכ"ל, חינוך 
שבאחריותה חלק נכבד מהתב"רים  אין לה את היכולת להתפנות 

ם בשביל לחזור על רשימת התב"רים ולפרט לוחות זמנים, כידוע לכ
 3,000מחלקת ההנדסה מטפלת בתכנון כלל הישוב, כיום מתוכנן 

דונם של  2200דונם מהם  7,000דונם ועומלים על תכנון עוד  
עם כל הכבוד לכולם אין  ,וותמ"ל, אוהב את כל הישובים שבאזור
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 של עארה ערערה. פי תכנוןבהיקנמצא במצב תכנון ואף רשות ש

 בדים עוד עבודהלא יכול להפיל על שלושה שבהנדסה עו

ניתן לעיין בה ולסמן את התבר"ים  אחסאן כעביה בדיוק, הרשימה כבר הועברה 
שכן חשוב לכם לדעת סטטוס ולוחות זמנים, ולהקדיש מזמני ולענות 

 לך, אבל באמת לא יכול לענות לך על כל הרשימה למה

 לא רק אתה, זה גם חינוך, רווחה, הנדסה מודר יו"ר

 ניהולית, אם יש לך בעיות בעניין המחלקותזה בעיה  בלאל עקל

שאושרו )איפה תב"רים  סטטוסזכותנו כחברי מועצה, לדעת 
 עומדים?(

 שאל ונענה לך מודר יו"ר

פתוחים,  50-60תב"רים ומתוכם כ  120קודם, הצהרתם כי מדובר ב  בלאל עקל
בוא ותגיד לי תב"רים, ת 50-60לדעתי אין קושי לתת תמונה אודות 

טנים שם אותם צידה אבל יש תב"רים גדולים שכן חשוב תב"ר ק
 לדעת איפה זה עומד?

 אתה תעשה זה, איחסאן כעביה

 לך יםהנוצצ תב"רים או 10תקבע בעצמך  מודר יו"ר

 אז בפעם הבאה מזמין לישיבה כדי לדון בכל התב"רים בלאל עקל

 מצטער,  מודר יו"ר

אומר, כי אתם במצב בעצמך אתה  לייעל, מוכן, תגיד שמעוניין בוא בלאל עקל
. منيح مش عليه، تحسد لا  ליקויים?את התקן איך תשפר את המצב ות.

לטפל כדי זה הפתרון? להעמיס עלינו? במקום לשחרר אותי  מודר יו"ר
, במקום לאשר תקציב מביא לי עוד עובדה, מונע ממני עיםובתק

שים , חודחסמים ובסוף אומרים לא באשמתנולי שמים  ,להתקדם
, ולהגיד עד שיהא לו קואליציה ון בתקציב ילד לכם כדי לבואלוקח 

 להצביע

נכון, למה להביא  בלאל עקל  ?עד לפני חודשים אותו לא 

 ماכי מטפל באלף דברים, אל תגידו לי שלא התכוונתם לעובדים,   מודר יו"ר
ا ,اللف بلاش احمد أبو تزعلش د مع صريحين بنكون ي ل ب ل ا ا  اكونو ,بنكونش ي

د مع صريحين ل ب ل  .ا

ا מאונס ושאחי  صريحين احن

قطين بصرش מודר יו"ר لمجلس زا ه ا قين ن ا شو وبالاخر وخا ن  شف

 מתי אישרנו אתו? 2022תקציב  מואנס ושאחי

 4או  3 אחסאן כעביה
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 2021תקציב  מואנס ושאחי

 8 עטא מסעוד

 2019, ו2020כנ"ל  מואנס ושאחי

כם באי יציבות מערך הגזברות ומעורבות רגע אבו אחמד, להזכיר מודר יו"ר
 חברי המועצה כשנבחר גזבר מחוץ לישוב ולהגיד שאתם לא צד בזה.

 ולגבי מנהל מחלקת, אנו האשמים? מואנס ושאחי

כל עוד זה מתנהל בבית משפט אל תבוא אלי בטענות, תבואי אלי  מודר יו"ר
הנהלה בטענות כשלא עובדים כדין, כשגונבים, למרות כל הקשיים ה

ממשיכה לטפל ועושה כל מאמץ ומצפה כל תמיכה מצד החברים, 
ينيחה אולי דברי לא מוצא חן ביעניכם, סלי  كلامي خلي هوا بحكي خل

ائع هاي فاضي  بحكيها وق

 אל תגיד שאנו שמים חסמים, מואנס ושאחי

ما ،ماشي מודר יו"ר لمجلس شغل ل ועדת מכרזים לא רץ, , هوش يبتمش الأعضاء ا
.. תב"רים חודשים נמצאים באותו מקום לא  5, לא ייתכן יותר מ לא.

לכם,  הולך להגידמתקדמים, הולכים לפתוח בי"ס תשמעו לפחות מה 
גורלם של  תלמידים שמעוניינים להמשיך באותו בית  120מסכנים 

יודעים אדריכלות  ספר, לא מצליחים לאשר רכישת ציוד היות ולא 
אכפת להם להמשיך בביה"ס ועם אלה לפחות אין תקציב, יש תקציב, 

הרשות לומדים מחוץ לישוב בראשם ראש ילדינו כל הכבוד כולנו 
 .(לאלה שלומדים בישוב) ומרשים לעצמנו לשחק בגורלם

ا מואנס ושאחי ن د، في اولادي ا ل ب ل قبل لا ا  الاتهامات هذه ا

 לא האשמתי אף אחד, דיברתי עובדות מודר יו"ר

 לעבוד גזבר,  מואנס ושאחי

لم مشלפחות לא להעמיס להפך תנו לנו להתקדם,  אם כך המצב מודר יו"ר  است
لة لكم ضبوا روحوا الأعضاء احد من رسا ـ شو عارف ومش حا لسيرة وه ا ل  أسأ

 .عمل شو عرف شو فحص شو

ة فش ل تني الا بتصلكم، رسا لكم، ووصل لفون فش قب  مكان فش عليه، بردش ت
لرخصة ביוב ال مشكلة بحل فيه، بتواجدش .  وا . . واجبي. . توق قلعالا بس.  عب

لسن منكم ا اشهر 5 كلها ،دا دكم جماعة ي موا ب  موهاسل الأقل على الأمانة، تسل
 صح

 ونص سنين 4 لك صار בלאל עקל

قلة شغل اشتغلت מודר יו"ר ل دم بني اتحدى ,ا دة شي عمل الظروف بهاي واحد ا ا ا زي  عن

ا بدك בלאל עקל ن ا ي اااص نرفع بس ا  بعن

لعكس מודר יו"ר  با
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كما ،رجبح בלאל עקל نين ل نية بتخص بمحلها ملاحظات لي كان ما ،الاث ميزا ل ا ما ؟ا  لتق
رة لك لوزا لحكي نفس ا .؟ا . . 

יודע  מודר יו"ר אין לי טענות, אבל מה הקשר לא הולך לאשר תב"ר כל עוד לא 
 אחר?תב"ר מה נעשה עם 

 בהתאם ואענה תשאלושיעשה את זה, תן לציבור 

 התב"רים 4ניתן לשאול לגבי  ושאחי מואנס

 בבקשה, אחד, אחד מודר יו"ר

, אישור הגדלה 2022אתיים מזיקים תברו - 702עדכון תב"ר מספר  6.1
במימון המשרד ₪  164,790מתקציב המועצה,₪  18,310בסך של 

 ₪. 183,100להגנת הסביבה, סה"כ תב"ר לאחר ההגדלה

 יש עוד שאלות? הצבעה מודר יו"ר

: החלטה  מאשרים ברוב קולות 

סעוד, מחמוד כבהא, מואנס ושאחי, מחמוד זיד, טאלב : עטא מבעד
 גטהגא, מודר

 : בלאל עקל, לואי מסעוד, מחמוד שיכה, מוחמד זרקהנגד

, אישור הגדלה 2023נגישות אקוסטית  – 712עדכון תב"ר מספר  6.2
עבור ביה"ס סמל ₪  30,000במימון משרד החינוך:  ₪  62,819בסך

עבור ביה"ס סמל ₪  32,819ו  1001665173, התחייבות מס' 535948
, סה"כ תב"ר לאחר ההגדלה 100662625, התחייבות מס 184564

137,580 .₪ 

 תפדל אבו אחמד מודר יו"ר

הנגשת שתי כיתות  ךשתי הרשאות שהתקבלו ממשרד החינוך לצור אחסאן כעביה
הנגשה אקוסטית, לכאורה עבור אחת בשל בעיות ראיה ואחרת 

ומגדילים אותו  712ועד להנגשות שמספרו מעדכנים את התב"ר המי
גן סמל 535948בסכומים שנתנו לגן סמל  , המיועדת 184564, ולעוד 

לתלמידים עם מוגבלויות ולאחר שהוגשה עבורם בקשות הנגשה 
יועץ הנגישות וקבלת אישור משרד החינוך.  בהתאם להמלצות 

 שאלות? הצבעה מודר יו"ר

 מאשרים ברוב קולות החלטה

זיד, מודרטבעד:   אלב, עטא, מחמוד כבהא, מואנס, מחמוד 

 מחמוד שיכה, נמנע: 

 בלאלנגד: 

נוער אלדהראת סך של בינוי מועדו -פתיחת תב"ר חדש 6.3  3,096,744ן 
 .1001666176במימון משרד החינוך, התחייבות מס' ₪ 

ליד בניין רב נועד אבו חסין, לא נמצא היום, מדובר במועדון  מודר יו"ר
 שבשכונת אלדהראת כפי שהצגנו לפני )בית העם( יתכלית
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 יש צפי להתחלת עבודה? מואנס ושאחי

,  אחסאן כעביה  בשלב תכנון

 צא מכרז, יבוא לוועדת מכרזים לבחירת מתכנןיי מודר יו"ר

 מאשרים ברוב קולות החלטה

 , מחמוד כבהא, מואנס, לואי, מחמוד זידעטא, טאלב, בעד: 

 בלאל :נגד

מקור ₪  650,000עארה, סך של  יבילים מקיף -תב"ר חדש פתיחת 6.4
 .5000010000מימון קרן עבודות פיתוח, התחייבות מס' 

כידוע לכם בית הספר צומחת, בשל להיערך לקליטת כיתות חדשות  מודר יו"ר
הולכים לשכור את הקרקע שליד ביה"ס והכשרתה להצבת היבילים, 

, ולפי  7מנהלת ביה"ס ביקשה  ניתן להסתפק יבילים  המלצת המפקח 
 יבילים 4משרד החינוך אשר  רק  ,יבילים 5ב 

 כמה עולה שכירות קרקע? כמה דונמים מסעוד עטא

דונם, קרקע ביעוד בניה, מקום יחידי אין חלופה מתאימה  1.2 מודר יו"ר
היות ונמצאים בלחץ זמן עד ל היועמ"ש פטר מלצאת בקול קורא, 

  01.09פתיחת בי"ס 

חלקו של  72,000 כ ינוך ייכסה עלות יבילים באופן חלקי,משרד הח
ו   חלקה של הרשות  50,000כ המשרד 

משרד לא יסכים בהנחה ו אלש"ח 650ליתר בטחון הולכים על 
קרקע, ההכשרת ב החינוך לכסות את היביל החמישי ובהתחשב גם 

 תכנון, גידור, לא כולל שכירות העלויות ב

 עניין השכירות. וללכ ₪מיליון נגיע לבהערכה גסה 

 7הינו צורך הלהבנתי ומקסימים,  4-5 היכולת שלנו היא לממן ושאחי מואנס
 כיתות

 , 5צדקה מעבר ל האין עם הפיקוח  בתיאום  7 -הביקוש מודר יו"ר

באשר לתכנון ביה"ס שם לא רואה התקדמות, לא בא לוועדת  מואנס ושאחי
 מכרזים, איפה זה עומד ?

 לצאת במכרז לתכנון ביה"ס בשבועיים הקרובים אמורים אחסאן כעביה

מהמנהלת , נתבקשתי חשוב להיות ערוכים לקראת תחילת שנה הבאה מואנס ושאחי
י  "يمين احلف"להישבע   01.09כי עניין היבילים יהיה מוכן לפנ

, להבהיר העניין מורכב מ : 01/09המטרה היא להיות ערוכים לפני  מודר יו"ר
 ושרות, וקבלת החלטה בעניין התקןמבנה, הצטיידות בגין מגמות מא

 נתייחס לזה בישיבת התקציב מואנס ושאחי

 ?אין בעיה, שאלות  מודר יו"ר
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 מאשרים ברוב קולות: החלטה

לואי, מוחמד מודר, עטא, מחמוד כבהא, מחמוד זיד, מואנס,  בעד:
 .יונס שהצטרף עכשיו

 : בלאל, מוחמד זרקהנגד

  

 

 19:20ננעלה בשעה הישיבה 

 

 

 יונסמודר   קבההסאמיה 

 המועצה המקומיתראש   פרוטוקולעורכת 

 


